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RAD TZ GRADA PRELOGA 
U 2008. 

 
 
Turistička zajednica Grada Preloga u proteklih devet godina rada, osmislila je već 
puno manifestacija i aktivnosti na promociji Grada.  
Drţimo se cilja TZ u  smjeru promoviranju Grada i prigradskih  naselja. 
Osmislili smo nekoliko suvenira koji su već postali prepoznatljivi i van Grada Preloga. 
Provodimo akcije HTZ i TZ Ţupanije meĎimurske. 
Prisutni smo na većini sajmova na ţupanijskom i drţavnom nivou kao i inozemstvu. 
Drţimo tradiciju Fašnjaka i pokušavamo svake godine uključiti što više ljudi u 
navedenu manifestaciju. 
Organizirana je akcija «Uredite svoje lokale, trgovine i osoblje u fašničkom štihu» 
poprima sve veću masovnost. Svake godine uključuju se škole, vrtići, udruge Grada 
Preloga, i sami mještani. Prisutni su i gosti iz  ostalih Općina. 
 
Grad Prelog postaje i Grad cvijeća.  Sajam cvijeća poprima tradiciju u Prelogu i 
Ţupaniji. Sajam  okuplja 50-tak izlagača iz  cijele Hrvatske pa čak i inozemstva, a 
njime proĎe 8 do 10 tisuća posjetioca. Uz Sajam organizirani su i kulturno umjetnički 
programi koji mu daju bogatstvo. U 2008. Nastupio je Konjički klub BAROKNA 
FANTAZIJA gdje smo mogli uţivati u ţivom plesu dresiranih lipicanera i njihovih 
jahača odjevenih u raskošnu baroknu odjeću. 
Cilj Sajma je stvoriti kulturu ureĎenja mjesta, privatnih okućnica i balkona, što se vidi 
u prepoznavanju HTZ, koji nam je dodijelio nagradu za najureĎeniji Grad, u kategoriji 
do 10.000 stanovnika,  privući što više posjetioca, stvoriti potrošnju, te omogućiti 
zabavu. 
 
TZ Grada Preloga uključila se u organizaciju manifestacije «Dani Jaretine» zajedno 
sa OPG Zadravec, u Oporovcu malom idiličnom mjestu uz rub jezera HE D. Dubrava. 
Mjesto ekološki čisto, bez industrije, ureĎenjem i prekrasnom prirodom idealno je za 
razvoj ruralno turizma.  
OPG Zadravec na svojem ranču «Trščanski zvir» pokrenula je razvoj seoskog 
turizma.  Cilj je stvoriti zdravu prehranu, starinski način obrade zemlje,  bogatstvo 
biljnog i ţivotinjskog staništa, bogatstvo folklora i dr. 
Manifestacija ima i zabavni karakter te okuplja sve više i više ljudi.  
 
Ostvarenjem projekta «Termalna rivijera» Draškovec, dodatno će omogućit brzi 
razvoj turizma na tom području. 
 
 
Vjerskim turizmom nazivamo Priločko proščenje «Jakoplje»,sv. Jakob, zaštitnik ţupe  
Grada Preloga.  
Pučka uzrečica «Jakob kuri Ana ţari» u doba najvećih  ljetnih vrućina, 25. srpnja uz 
vjerske obrede promovira i Prelog kao Etno grad sa bogatom obrtničkom tradicijom 
starih zanata, običaja, folklora i cjelokupnom baštinom i gastro ponudom. 
Najveći i jedini spomenik kulture je barokna ţupna crkva sv. Jakoba apostola. 
Smještena u samom centru Preloga svojom impozantnom pojavom daje gradski štih. 
Prepoznatljivost daje i jedinstveni glavni oltar izraĎen kao triptih u vrhunskim Bečkim 
radionicama. To je razlog dolaska mnogih organiziranih skupina koji proĎu Prelogom 
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i obavezno posjete našu crkvu. Godišnje takvih organiziranih posjetioca bude i do 
2.000 ljudi. 
Tu se organiziraju i koncerti u sklopu VBV, čiji smo suradnici barokne obitelji, te je u 
crkvi sviralo i mnoštvo baroknih, svjetski poznatih umjetnika. 
UreĎenje prostora koji se nalaze u dvorištu ţupnog doma, pridonijelo je razvitku 
vjerskog turizam. Muzej i knjiţnica Croata insulanus bila je organizator vrlo vrijednih 
izloţbi slika i skulptura koje su posjetili mnogi značajni ljubitelji umjetnosti. 
Tu je suradnja i u organizaciji susreta sa svjetski poznatim knjiţevnicima. 
Razvili smo vrlo dobru suradnju sa LUDM-a Prelog koja se uključuje u sve naše 
manifestacije organizacijom tematskih izloţba slika. 
 
U sklopu vjerskog turizma u Draškovcu se počinje vraćati status hodočasničkog 
mjesta te se već drugu godinu organizira manifestacija Rokovo u Draškovcu. 
Prepoznatljiva crkva sa jedinstvena dva turnja, kao sklopljene ruke, koje se diţu 
prema nebu, znak je poziva sv. Roka na dolazak u Draškovec. 
Sklopili su povelju sa francuskim gradom Montpellier, gdje je pokopani sv. Rok. Ta 
povelja je ujedno i povezala Draškovec i Montpellier, te se svake godine hodočasti u 
taj Grad. 
TZ Grada Preloga uključuje se i u organizaciju proščenja u prigradskim naseljima. 
 
Manifestacija «Dani kruha i zahvale» smještena je u jesen kao zahvala za sve 
plodove. 
Spaja se sa tjednom Caritasa koji takoĎer ima svoju tradiciju. 
Formira se odreĎena izloţba sa plodovima zemlje i prirode. Prezentiraju se odreĎeni 
starinski proizvodi plodova sa zemlje, kolači, rakije, sirevi, vina popraćeni sa  
folklornim programom i  folklornim pjesmama. 
Kroz godinu, počevši od proljeća TZ Grada Preloga sprovodi akciju «Zeleni cvijet» 
pod pokroviteljstvom HTZ. Akcija se odnosi na ureĎenje mjesta, okućnica, trgovina, 
balkona, ugostiteljskih objekata, te u suradnji sa HTZ vrši odabir  za najljepšu 
ureĎenost istih. 
Grad Prelog više godina dobitnik je zlatnih priznanja za najureĎeniji gradić do 10.000 
stanovnika u meĎimurskoj ţupaniji. 
U kategoriji čovjek ključ uspjeha u turizmu na nivou HTZ osvojili smo prvo mjesto 
Najčistač na nivou hrvatske. 
Nagrade Zeleni cvijet dodjeljuju se u sklopu manifestacije «Dani kruha i zahvale» i 
popraćeni su degustacijom jela pod nazivom «Kaj su jeli naši stari». 
 
TZ Grada Preloga obiljeţava i blagdan sv. Huberta (zaštitnika lovaca i prirode) u 
suradnji sa LD «Prepelica» Prelog, s obzirom da je obitelj Hrešć sa poslovnim 
partnerom iz Švicarske sagradila prekrasnu kapelu sv. Hubertu kod rijeke Drave. 
Tom prigodom sluţena je sv. Misa , druţenje u prirodi, koje završava Lovačkim 
balom. 
 
Osim navedenih manifestacija TZ Grada Preloga uključuje se u humanitarne, 
manifestacije; Dan narcisa, Dan planete zemlje, meĎunarodni Dan voda i dr. 
 
Jedna od većih takovih manifestacija je manifestacija «Dan srca» koji je organiziran 
na Marini kod Otoka.  
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Oteti zaboravu starinski običaj kolinja u suradnji sa «Kapljicom» Prelog organizira se i 
ta manifestacija. 
 
Nautički klub Prelog u suradnji sa TZ Grada Preloga organizira i dvodnevnu 
manifestaciju «Ljeto na Dravi» sa sportskim duhom starih sportova, utrka Dravskih 
čonov «LabuĎe pero» i Kajakaške regate koja okuplja kajakaše iz cijele Hrvatske. 
Svake druge godine TZ Grada Preloga organizira tečajeve i ispite za voditelje brodica 
i registraciju plovila u suradnji sa Ministarstvom prometa i veza i Lučkom kapetanijom 
Osijek i Sisak. Prošle godine tečaju i ispitima pristupilo je 110 osoba i registrirano je 
10 plovila. 
 
 
Prošle godine preko turističkih agencija, individualnih udruga, škola, vrtića Grad 
Prelog posjetilo je 40-tak autobusa, oko 2.500 ljudi. 
Najviše se posjećivala kovačnica, crkva, jezero, stari zanati i HE.  
Prelog se moţe pohvaliti i sa smještajnim kapacitetom, što igra veoma veliku ulogu u 
turizmu. Gradska kavana «Lovac» Prelog ima deset leţaja, Restoran «Prepelica» 
Otok dvadeset leţaja i novootvoreni hotel «Prelog» visoke kategorije dvadeset i pet 
leţaja.  Svojim kapacitetom hotel moţe primiti i autobus turista. 
 
«Biciklijada» zdrava sportska manifestacija, koja okuplja sve više ljubitelja sporta, 
zdravog ţivota i prirode. 
Počeci «Biciklijade» bili su vrlo skromni. Danas okuplja 400 ljubitelja bicikla. 
Paralelno s «biciklijadom» formirao se i Biciklistički klub koji okuplja dosta 
simpatizera bicikla. 
Trgovina «Mihalec» specijalizirala je prodaju bicikla i sve što je vezano za taj sport 
kao rekreacija. Profesionalnu opremu za bicikle nudi i trgovina Huni – bike. Tu su svi 
razlozi da se bicikl vraća na velika vrata na naše prostore. 
MeĎimurje je uvijek bilo poznato po biciklima i opet vraća staru tradiciju. 
Ţelja nam je stvoriti i obiljeţiti biciklističke staze te ih povezati sa MaĎarskom, 
Slovenijom  i Austrijom.  U ţupanijskom planu postoji formiranje biciklističkih staza u 
koje se i  mi moramo uključiti. 
 
Da bi sačuvali tradiciju, TZ Grada Preloga uključuje se u organizaciju najpoznatijeg i 
prepoznatljivog sporta u Prelogu – Speedway utrke. 
Sam Speedway klub prolazi malu krizu, ali vjeruje u Gradsko rukovodstvo koje će 
sigurno prepoznati probleme i podrţati ovaj atraktivni sport, po kojem je Prelog 
poznat u svijetu. 
 
Najstarije ŠRD «Glavatica» Prelog  u MeĎimurju proslavilo je 90 – tu godišnjicu od 
osnutka. 
Angaţmanom svojih članova te potporom Grada Preloga i MeĎimurskih voda uredili 
su prostore Perutnice kod Otoka. Brinu o poribljavanju  drenaţnog kanala uz jezero 
sa kalifornijskom pastrvom, te razvijaju turizam u lovnom ribolovu, ribiča mušićara, 
vrlo popularnom i prestiţnom sportu na nivou cijele Hrvatske. 
Od 1.3. ove godine počinje lov  za kraljicu ribe, te okupljanje «mušićare» na drenaţni 
kanal. Nova turistička ponuda za Grad Prelog a i općinu Sveta Marija (kroz koju 
prolazi kanal).  Nova atrakcija u ribolovu su i «šaranaši» , ribiči koji cijele noći 
provode na  vodi, vabeći šarana. 
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Uz pomoć HTZ krenuli smo i postavili smeĎu signalizaciju, tj. putokazima za turističke 
potreba.  
 
TZ Grada Preloga uključena je u projekt HTZ «Dobrodošlica stranim turistima». 
Dvadesetak studenata, zaposlenih preko student servisa, na graničnom prijelazu 
Goričan posluţivalo je turiste servisnim informacijama, letcima i potrebnim  
informacije.  
 
S obzirom da u Prelogu djeluje  Srednja škola Prelog sa usko vezanom strukom za 
turističku djelatnost , bogato se uključuje u sve manifestacije koje provodi TZ Grada 
Preloga, te zajedno sa svojim profesorima i mentorima promoviraju gastronomiju 
diljem Hrvatske. 
 
Zahvaljujem svim udrugama sa područja Grada Preloga, Poglavarstvu Grada 
Preloga, gospodarstvenicima i pojedincima koji su prepoznali rad TZ Grada Preloga 
te joj pruţaju veliku financijsku i moralnu podršku. 
Posebnu zahvalu upućujem konjičkom klubu «Lucija» Prelog i konjičkom klubu 
«MeĎimurje» Čakovec na suradnji. 
TakoĎer veliku zahvalu upućujem  i Zrinskoj gardi Čakovec koja je prisutna na svim 
manifestacijama TZ Grada Preloga, te MK «Ren Ban» Prelog. 
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